POLITYKA PRYWATNOŚCI SERWISU INTERNETOWEGO

Szanowni Państwo
W dniu 25 maja 2018 r. weszło w życie Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektyw 95/46/WE – RODO. Rozporządzenie nakłada szereg nowych obowiązków na wszystkie podmioty, które gromadzą, przetwarzają i wykorzystują dane osobowe. W INOVA sp. z o.o. dbałość o dane osobowe traktujemy jako najwyższy priorytet. Poniżej zamieszczamy Politykę prywatności serwisu internetowego. Znajdą w niej Państwo informacje w jakim celu zbierane są dane osobowe, jakie obowiązki spoczywają na Administratorach danych, jakie są Państwa uprawnienia.
Niniejsza Polityka prywatności przedstawia zasady informujące Użytkowników serwisu o aspektach pozyskiwania, przetwarzania, wykorzystywania i zabezpieczenia danych o Użytkownikach serwisu. Korzystając z serwisu internetowego INOVA sp. z o.o. Użytkownicy akceptują zasady poniższej Polityki prywatności. Jeżeli Użytkownicy nie zgadzają się z którąkolwiek z zasad, prosimy o niekorzystanie z serwisu. W ramach podstawowych funkcjonalności serwisu nie zbieramy i nie obligujemy do przekazywania nam danych osobowych. W ramach logów systemowych gromadzimy jedynie informacje systemowe związane bezpośrednio z wizytą na stronie, takie jak np.: adres IP komputera, z którego przeglądana jest nasza witryna.
Korzystanie z plików cookies, tzw. „ciasteczek”
Serwis internetowy www.inova.pl wykorzystuje pliki "cookies", tzw. „ciasteczka” w związku z niektórymi funkcjami. Cookies są konkretnym rodzajem informacji, które strona internetowa przekazuje na dysk twardy komputera Użytkownika w celu prowadzenia zapisu tych informacji. Identyfikują one przeglądarkę Użytkownika oraz usprawniają działanie serwisu. Cookies mogą uczynić korzystanie z witryny sieci Web łatwiejszym, na przykład poprzez zapamiętanie preferencji Użytkownika, gdy powraca on do strony. Strona www.inova.pl nie korzysta z plików cookies w celu uzyskania osobistych informacji z komputera Użytkownika, które nie zostały wysłane w pliku cookie. Podczas gdy większość przeglądarek automatycznie akceptuje pliki cookies, istnieje możliwość zmiany ustawień przeglądarki tak, aby odrzucała pliki cookies, jednak niektóre funkcje serwisu mogą wtedy nie działać poprawnie.
Jakie dane zbieramy o Użytkowniku?
Podczas wizyty Użytkownika nasze serwery automatycznie zapisują tzw. logi systemowe - anonimowe informacje, takie jak czas wizyty, adres IP, rodzaj przeglądarki itp. Zebrane logi przechowywane są przez czas nieokreślony jako materiał pomocniczy służący do administrowania serwisem. Informacje w nich zawarte nie są ujawniane nikomu poza osobami upoważnionymi do administrowania serwerem oraz siecią. Dodatkowo nasz serwis gromadzi anonimowe dane dotyczące odwiedzanych stron, takie jak: liczba odwiedzin, kraj, przeglądarka, czas wizyty itp.

W jakich celach przetwarzamy dane zbierane przez cookies?
Dane Użytkownika zbierane za pośrednictwem plików cookies będą przetwarzane w celu dopasowania treści strony internetowej, a także wykrywania nadużyć oraz pomiarów statystycznych i udoskonalenia usług świadczonych za pośrednictwem strony. Przetwarzamy dane Użytkowników w powyższym celu na podstawie naszego prawnie uzasadnionego interesu. Naszym uzasadnionym interesem jest dopasowanie treści strony, zapewnienie bezpieczeństwa tych usług, a także ich ciągłe udoskonalanie.
Jak długo przechowujemy dane Użytkownika?
Jeżeli chodzi o dopasowanie treści strony, a także wykrywanie botów i nadużyć oraz pomiary statystyczne i udoskonalenie usługi, dane Użytkownika będą przetwarzane w tych celach do momentu wyrażenia sprzeciwu lub do czasu zakończenia korzystania przez niego z usług świadczonych poprzez stronę internetową.
Odbiorcy danych osobowych
Dane Użytkowników mogą być przekazywane podmiotom przetwarzającym dane osobowe na zlecenie Usługodawcy, m.in. dostawcom usług IT, agencjom marketingowym – przy czym takie podmioty przetwarzają dane na podstawie umowy z administratorem i wyłącznie zgodnie z poleceniami administratora.
Prawa osoby, której dane dotyczą
Użytkownikowi przysługują następujące prawa w związku z przetwarzaniem przez nas jego danych osobowych:
· prawo dostępu do danych Użytkownika, w tym uzyskania kopii danych,
· prawo żądania sprostowania danych,
· prawo żądania usunięcia danych,
· prawo żądania ograniczenia przetwarzania danych,
· prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
 
Aby skorzystać z powyższych praw, skontaktuj się z nami.

Odwołanie do „Polityki przetwarzania danych osobowych w INOVA Spółka z o.o.”
W ramach niektórych funkcjonalności dostępnych na stronach serwisu i w procesach, które realizuje INOVA sp. z o.o.  możemy pozyskiwać i gromadzić dane kontaktowe i inne stanowiące w świetle prawa dane osobowe podlegające ochronie. Podczas procesu gromadzenia tych danych Użytkownik każdorazowo informowany jest o przysługujących mu prawach, zakresie i celu przetwarzania tych danych. W każdym przypadku, gdy przetwarzaniu podlegają dane osobowe INOVA sp. z o.o. w swych działaniach kieruje się obowiązującymi przepisami prawa. Z pełną treścią „Polityki przetwarzania danych osobowych w INOVA Spółka z o.o.” możesz zapoznać się na tej stronie klikając w zakładkę „Polityka przetwarzania danych osobowych w INOVA Spółka z o.o.”
Odnośniki do innych serwisów
Serwis www.inova.pl może zawierać odnośniki do innych serwisów internetowych oraz komponenty stron zawierające mechanizmy i treści pochodzące od dostawców zewnętrznych. Należy pamiętać, że nie kontrolujemy innych witryn sieci i w każdym przypadku, niniejsza Polityka prywatności serwisu internetowego nie ma zastosowania do tych stron. Zachęcamy do zapoznania się z politykami prywatności i zastrzeżeniami prawnymi zewnętrznych dostawców. 
Jak Użytkownik może zmienić ustawienia dotyczące ciasteczek albo je usunąć?
[bookmark: _GoBack]Większość przeglądarek internetowych jest początkowo ustawionych na automatyczne przyjmowanie ciasteczek. Jeśli Użytkownik nie życzy sobie, aby na jego urządzeniu końcowym były przechowywane ciasteczka, może zmienić ustawienia przeglądarki tak, aby ciasteczka były blokowane (w całości lub w jakiejś części) albo wskazać, że każdorazowo chce otrzymywać komunikat w momencie, kiedy ciasteczka są wysyłane na jego urządzenie. Należy jednak pamiętać, że jeżeli Użytkownik zablokuje używane przez nas ciasteczka, może mieć to negatywny wpływ na pełne i wygodne korzystanie ze strony. Uniemożliwi nam również zbieranie anonimowych informacji dotyczących używania naszej strony w celu stałego poprawiania jej usług i zawartości. Kompleksowe informacje dostępne są w ustawieniach oprogramowania (przeglądarki internetowej).

